
          ASSOCIAÇÃO CLUBE DOZE DE AGOSTO - CONSELHO DELIBERATIVO 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 22/04/2015. 
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Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e quinze, às dezenove horas, realizou-se a 
reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo do Clube Doze de Agosto, Gestão 2013/2015, 
na sede Central, com a seguinte “Ordem do Dia”: 1 - Leitura dos Expedientes; 2 - Discussão e 
aprovação da Ata da sessão anterior; 3 - Ciência, discussão e tomada de posição sobre nova 
Assembleia para as Eleições Gerais; 4 - Assuntos Gerais. Dando início, o Senhor Presidente 
agradece a presença de todos e, de imediato, passa ao primeiro item da “Ordem do dia”: Leitura 
dos Expedientes. Com a palavra o Senhor Vice Presidente, que faz a leitura dos expedientes a 
saber: Justificativas de falta dos Conselheiros: Jose Rui Cabral Soares, Flavio Walter Meyer, 
Marco Apolo de Freitas. O Senhor Presidente retoma a palavra para fazer a leitura de 
Correspondência do associado Robson Vieira, que pretende fazer um acordo com o Clube, 
sobre a dívida que existe, do mesmo, onde pleiteia liberação dos valores não pagos a titulo do 
uso do Clube, e que seja cobrado somente a taxa de manutenção ou patrimônio. Este assunto 
já esta sendo tratado, pelo Presidente da Diretoria Executiva e sua assessoria, para apresentar 
ao Conselho Deliberativo, por entender trazer de volta muitos associados que querem continuar 
utilizando o nosso Clube. Assim, passo ao conhecimento dos Conselheiros e encaminho a 
Diretoria Executiva, para que seja dado andamento na documentação que esta sendo 
preparada para apresentar aos Senhores Conselheiros posteriormente. O Presidente da 
Diretoria Executiva solicita a palavra para dizer que este caso, é idêntico a casos de mais de 
onze mil associados de acordo com levantamentos, e o mesmo será enquadrado nestes casos. 
Faremos um projeto, que será posteriormente encaminhado para este Conselho Deliberativo, a 
fim de que tomem conhecimento, e vamos divulgar para todos os associados, que queiram 
participar. Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao item dois da “Ordem do Dia” – 
Discussão e aprovação da Ata da Sessão anterior. Pergunto se todos os Conselheiros 
receberam a Ata da ultima reunião. Confirmados por todos o recebimento, coloco em discussão. 
Como ninguém queira discutí-la, em votação. Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, 
passo ao item três da “Ordem do Dia” - Ciência, discussão e tomada de posição sobre nova 
Assembleia para as Eleições Gerais. Ates de passar ao próximo item que iremos tratar sobre 
eleição, quero esclarecer algumas questões sobre esse assunto. Seguindo algumas orientações 
do Coordenador da Comissão Eleitoral, tomei algumas decisões obrigatórias, para nós naquele 
momento. Havia uma sentença que suspendia, aquela Assembleia, e determinava uma nova 
convocação para eleições, e como advogado me vi na obrigação de cumprir o que determinava. 
Então fiz a leitura da liminar a todos os presentes, suspendendo em seguida as Eleições, 
mantendo a Comissão Eleitoral, ainda oficializada, para que pudessem continuar trabalhando. 
Quero que seja registrado em Ata, a participação na reunião de hoje do Coordenador das 
Eleições Sergio Lelio Monteiro, que estará nos auxiliando na melhor forma possível de darmos 
continuidade aos tramites das eleições. Depois de várias reuniões e discussões sobre como 
teríamos que tomar a melhor posição possível mediante a liminar impetrada, fomos até a Juíza, 
e apresentamos um recurso rápido, informando a mesma todas as dificuldades em que o Clube, 
estava passando. Não existe praticamente uma briga por má gestão, e isto veio na sentença 
que foi dada, justamente para provar a honestidade desta administração, mas sim uma briga 
pessoal, de quem não quer a permanência do atual Presidente ao cargo. Tentamos contornar, 
para que a mesma modificasse esta decisão, permitindo que o atual Presidente Marcinko fosse 
candidato, mas ela não concordou, pedimos que ela mantivesse o mandado dos nossos 
Conselheiros, e administradores, Presidente e seus Vices, para que nos pudéssemos até o 
julgamento do mérito termos uma função normal, ou ainda que a Juíza definisse pela imediata 
indicação de uma Comissão Gestora, para administrar o Clube. Ela entendeu por bem, que 
daria sessenta (60) dias, para que nos tomássemos às providencias cabíveis. A mesma foi 
clara, dizendo que as providencias são: No dia que foi publicado a sentença e lido pelas partes, 
o Clube tem sessenta dias para realizar uma nova Assembleia para as Eleições. Então, temos 
que fazer uma nova chamada, fazendo um novo Edital convocando as Eleições, e permitindo 
que, quem tenha interesse apresente as suas chapas. É desgastante, mas temos que cumprir 
todas as etapas novamente e corretamente, para evitarmos que haja mais uma discussão 
judicial. Temos o prazo ate o dia vinte e oito de maio, para realizarmos nova Assembleia. Sugiro 
o dia vinte e sete que é uma quarta-feira, sendo um dia da semana mais tranquilo para todos. O 
que não podemos é incorrer em erro que nos prejudique mais ainda. Temos que definir a data e 
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amanha já colocarmos o Edital na rua, para chamamento da Assembleia. Então precisamos 
definir e aprovar hoje. Definida esta data, a Comissão Eleitoral, terá prazo para definir a 
homologação das chapas, para que as mesmas possam se organizar. Então temos a sugestão 
que seja realizada a Assembleia Geral para as Eleições no dia vinte e sete de maio, quarta-
feira, com inicio às quinze horas e trinta minutos em primeira chamada, e dezesseis horas em 
segunda chamada, encerrando as vinte e uma horas. Coloco em discussão. O Conselheiro 
Claudio Barbosa Fontes solicita a palavra, para perguntar, se o horário de inicio da Assembleia 
poderia ser às quatorze horas, uma vez que o horário das quinze e trinta, é muito ruim para 
quem se desloca do centro ate a Sede de Coqueiros, pois acaba pegando um grande 
congestionamento na ponte. O Senhor Presidente responde que este horário é regimental, não 
podendo ser alterado, pois foi aprovado pelo Regimento Interno do Clube. Continua em 
discussão. Como ninguém mais queira discutir em votação. Aprovado por Unanimidade, a 
realização da Assembleia Geral para as Eleições do Clube a realizar-se no dia vinte e sete de 
maio, quarta-feira, com inicio as quinze e trinta horas, em primeira chamada, às dezesseis 
horas em segunda e término as vinte e uma horas, sendo realizada na Sede de Coqueiros, no 
restaurante. Dando continuidade, passo então a segunda sugestão que seria o dia onze de 
maio para homologação das chapas. Em discussão. Como ninguém quis discutir em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Quero dizer que a Assembleia será reaberta por quem a convocou, 
que seria o Conselho Deliberativo, que elegera o seu Presidente. No dia da Assembleia, 
precisamos ter uma pessoa presente, que possa ser indicada e ser o Presidente da Assembleia. 
Quero deixar registrado que irei me dar como impedido e não estarei participando como 
Presidente da mesma. Dando continuidade, passamos para o item quatro da “Ordem do Dia” – 
Assuntos Gerais. O Senhor Presidente pergunta se mais algum Conselheiro gostaria de se 
manifestar em Assuntos Gerais. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente do Conselho 
Deliberativo encerrou a presente sessão e eu, Marco Apolo de Freitas, Secretário, lavrei a 
presente Ata que vai assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
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